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EE] Datala funzione y = x*>+ kx? — kx + 3, nell'intervallo chiuso [1; 2], si determini il valore di k per il quale sia
®“  ad essa applicabile il teorema di Rolle e si trovi il punto in cui si verifica la tesi del teorema stesso.

(Esame di Stato, Liceo scientifico, Corso sperimentale, Sessione suppletiva, 2007, quesito 3)
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[l Calcola la derivata della funzione:
0 .
f(x) = arctan x — arctan §+ I

Quali conclusioni se ne possono trarre per la f(x)?
(Esame di Stato, Liceo scientifico, Corso sperimentale, Sessione suppletiva, 2001, quesito 2)
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